
V središču življenjskih problemov občana
V sredo, 20. novembra, se bo sestala občinska konfe-
renca SZDL na svoji letni programsko-volilni seji.
Delegatl bodo obravnavali poročilo o delovanju OK
SZDL in njenih organovza obdobje od novembra 1984
do novembra 1985 in odločali o sprejemu program-
skih usmeritev občinske konference za prihodnje
leto. Predlog usmeritev objavljamo v celoti. Razen
tega bodo delegati volili novo vodstvo občinske orga-
nizacije. Kandidat za predsednika je po dveletnem
mandatu ponovno Dušan Semolič, kandidat za
novega podpredsednika je Ivo Bernard, za sekretarja
pa Borls Traunšek.

Iz poročila o delovargu OK
SZDL v preteklem letu je razvid-
no, da je programsko delo OK
SZDL prevevala konkretna
splošno množična in okrepljena
politična aktivnost vseh frontnih
dejavnikov, saj je bilo to leto leto
priprav na delegatske volitve
1986. S povečano aktivnostjo de-
legatov in delegacij v nekaterih
krajevnih skupnostih - je zapisa-
no v poročilu - smo prek skupš-
čine občine kot tudi skupščin sis
vplivali na razreševar\je in odpra-
vo nekaterih aktualnih družbe-
nih, predvsem pa živ]jeryskih
problemov, kot so stanovanjska
in komunalna dejavnost, promet,
problematika krajevnih skupno-
sti-in drugo. S programi in z ures-
ničevanjem sklepov smo se pri-
biižali resničnim potrebam in in-
teresom delovnih ljudi in ob->
čanov.

Socialistična zveza je v frontni
dejavnosti z ZK, zvezo sindika-
tov, mladinsko organizacijo in
zvezo borcev tvorno posegala na
področje uveljavjjanja, delovanja
in utijevanja političnega sistema
socialističnega samoupravljanja.
Dejavnost je bila usmerjena zlasti
v krepitev materialne podlage
združenega dela in ustvarjanje
odločilnejše vloge združenega de-
la v krajevni skupnosti, sisih in
občinski skupščini.

Uveljavljanje
delegatskega sistema

Kar zadeva delovaiye delegat-
Fskega sistema, je v poročilu po-

novno omenjena ugotovitev, da
so delegati še vedno prevečkrat
postav^jeni pred že vnaprej opre-
de^jene odločitve, kar povzroča
njihovo pasivnost. Občinska kon-
ferenca pa je prek predsedstva
ustvarjalno delovala pri usklaje-
vaiyu stališč družbenopolitičnih
organizacij pred sejami družbe-

nopolitičnega zbora občinske
skupštine.

Ob vsem tem pa je treba pouda-
riti zelo pometnbno vlogo, ki jo
odigrava zbor krajevnih skupno-
sti občinske skupžčine, saj priha-
jajo delegati na zbor dobro pri-
pravljeni in podajo usklajena sta-
lišča in predloge svojih delegacij.
Občinska SZDL je pripravila tudi
vrsto aktivnosti na temo »Nekate-
ri aktualni problemi delovarga
krajevnih skupnosti«. O gradivu
so razpravljali tudi vsi trije zbori
občinske skupščine.

Nosilka razprav
o planskih dokumentih

Na področju družbenoekonom-
skih odnosov vetya omeniti kon-
kretne politične aktivnosti za
sprejetje stvarnih resolucyskih
letnih in srednjeročnih planskih
dokumentov. Tako predsedstvo
kot svet za razvojna vprašanja in
družbenoekonomske odnose in
planiranje sta sproti ocenjevala
rezultate gospodarjenja in spreje-
mala ustrezne usmeritve. Sociali-
stična zveza je bila tudi nosilka
razprave o pripravah planskih do-
kumentov, ki so jih obravnavali
občinska, mestna in republiška
skupščina, prav tako pa tudi
skupščine samoupravnih interes-
nih skupnosti.

Na področju stanovanjskega
gospodarstva smo uspeli v široki
družbeni akciji organizirati hišno
samoupravo v 80 odstotkih stano-
vanjskih hiš. Posebno pozornost
je sociaiistična zveza posvečala
urejanju in varstvu prostora, ko-
munalnemu gospodarstvu in
vprašanjem preskrbe. Svet za
preskrbo je sprožil vrsto korist-
nih akcij, ki so dale ustrezne re-
zultate.

Na področju družbenih dejav-
nosti naj omenimo problematiko
organiziranja prostovoljne pomo-
či in zagotavljarua socialne varno-

sti občanov, ki jim je bila name-
r^ena osrednja pozornost prek
sveta za zdravstveno in socialno
politiko. Velik napor je bil stoijen
tudi pri podpori zahtevi KS Prule
in KS Gradišče, da ostaneta na
njihovem terenu ambulanti Pfule
in Mirje. Na področju vzgoje in
izobraževanja so v okviru občin-
ske konference in delovanja zve-
ze prjjateljev mladin^ posvetili
veliko skrb problematiki otrok v
osnovnih šolah in v vzgojnovar-
stvenih ustanovah. Na področju
kulture in telesne kulture je ob-
činska konferenca organizirala
vei razgovorov in posvet o pro-
blematiki amaterske kulture.

Osrednja pozornost
volitvam 1986

Kot smo že uvodoma omenili,
je bila ena od osrediyih pozomo-
sti namenjena pripravam na dele-
gatske volitve v letu 1986. Seja
obžinske konference SZDL je že
v aprilu sprejela rokovnik volil-
nih opravil za izvedbo volilnih po-
stopkov. Podatki, ki jih dobiva-
mo iz krajevnih skupnosti o evi-
dentiranju možnih kandidatov so
dokaj zadovpljivi. Prek SZDL
smo vključili v predkandidacij-
ske postopke vse subjekte v naši
občini. Občinska konferenca
SZDL je kot nosilka kadrovskih
priprav vse leto spodbujala in da-
jala usmeritve glede predvolilnih
postopkov v krajevnih skupno-
stih v sodelovanju z občinskim
svetom zveze sindikatov pa tudi v
organizacijah združenega dela.

Med drugimi aktivnostmi naj
omenimo tudi področje informi-
ranja, na katerem je občinsko gla-
silo Dogovori z vsebinsko popol-
nitvijo vesti in registracuo doga-
jaiy v krajevnih skupnostih po-
stalo dobra vez širokega pretoka
informacy.

Na pobudo sveta za vprašanje
družbenoekonomskega in politič-
nega položaja žensk je bil v marcu
širši posvet o odklonih med mla-
dimi. Pomembno vlogo je odigra-
la tudi komisija za zgodovinopisje
NOB, razen tega pa je zelo od-
mevna tudi množična akcija zve-
ze združervj borcev NOV, ki je v
sodelovanju z vsemi odgovornimi
subjekti organizirala akcijo,»Re-
volucija še traja. kje je moje me-
sto v njej«. Zelo dobro je v prete-
klem letu potekalo tudi sodelova-
rye z društvi naših delavcev, ki so
na začasnem delu v ŠvicL >
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